

రాజధాని వార్తలు

www.rajadhanivartalu.com

facebook.com/rajadhaniv

అమరావతి సోమవారం 22 - ఆదివారం 28 ఆగస్టు, 2016 సంపుటి : 1 సంఠిక 48

ఆంధ్రప్రదేశ్ 'రాజధాని' తొలి తెలుగు పత్రిక

Whatsapp No: 9440662699

వీజీలు 8 వెల : రూ. 5.00

యాత్రికులకు అన్నదానం... వివరాలు 2లో...

లయోలో గల్జించిన భారత మహిళలు... వివరాలు 3లో...

మన సంపూర్ణాహారం ఏది?... వివరాలు 7లో...

వీక్లీ రాండ్ వీ... వివరాలు 8లో...

ఆదర్శ తండ్రులు... వివరాలు 9లో...

కృష్ణవేణి శిశుపాలుడిలా సర్కారు 100 తప్పలు? కేంద్రంతో మాట్లాడి డీనోటిఫై చేయిస్తా: సీఎం. రాజధాని ప్రతినిధి-మచిలీపట్నం : కృష్ణా నది సముద్రంలో కలిపే ఈ ప్రాంతానికి ఎంతో పవిత్రత ఉంది. ఇక్కడికి రావడం నా పూర్వ జన్మ సుకృతం. హంసలదీవిని ప్రపంచంలోనే సుందర ప్రదేశంగా అభివృద్ధి చేసే బాధ్యత నాది అని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు వెల్లడించారు. కృష్ణా జిల్లా కోడూరు మండలం హంసలదీవిలో వర్తించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సభలో ఆయన మాట్లాడారు. ఈ ప్రాంతం కృష్ణా ఆభయారణ్యం పరిధిలో ఉన్నందున అభివృద్ధికి అటంకం కలుగుకోవద్దని, అవసరమైతే కేంద్ర ప్రభుత్వంతో మాట్లాడి డీనోటిఫై చేయిస్తారని వెల్లడించారు. గత ఏడాది గోదావరి, ఈ సంవత్సరం కృష్ణా పుష్కరాలను నిర్వహిస్తున్నందున, ఈ సందర్భంగా దేవతలు, పుష్కరుడు సమీపంలోనే బందరు పోర్టు వస్తున్నందున ఈ ప్రాంతం పారిశ్రామికంగా అభివృద్ధి చెందుతుందని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. సుదీర్ఘ తీర ప్రాంతమైన రాష్ట్రం సొంతమని, ఇచ్చాపురం నుంచి తడవరకు దీని వెంబడి రోడ్డు వేసే ప్రతిపదనలను పరిశీలిస్తున్నట్లు వివరించారు. దీని వల్ల పరిశ్రమలు పెద్ద సంఖ్యలో వస్తాయని సీఎం తెలిపారు. జలం, జనంతోనే అభివృద్ధి సాధ్యమన్నారు. 'గోదావరి మన రాష్ట్రానికి జీవనది, కృష్ణా మనకు ప్రాణనాది. ఈ రెండింటినీ అనుసంధానించి కరవును పారదోలాలని సంకల్పించామనిన్నారు. కొందరు దుర్మార్గులు ఇటీవల .పట్టిసీమకు గండికొట్టారన్నారు. అయినా దృఢ సంకల్పంతో ముందుకు సాగుతూ సాగు, తాగు నీరు అందించేందుకు కృషి చేస్తున్నామన్నారు. గోదావరి నీటిని పెన్నా వరకు తీసుకుపోవడం ద్వారా రాయలసీమను సస్యశ్యామలం చేయాలని ఈ ఏడాది సంకల్పించామన్నారు. బాగా ఎండలు ఉన్నా ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున పుష్కర స్నానాలు చేసేందుకు వస్తున్నారని, ఎవరికీ ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా

రాయపూడిలో పుష్కరఘాట్ల పర్యవేక్షణ. రాజధాని ప్రతినిధి, తుళ్లూరు : ఆంధ్రప్రదేశ్లో మూడు జిల్లాల నుంచి కృష్ణానది ప్రవహిస్తుండగా ప్రభుత్వం 171 స్నాన ఘాట్లను పుష్కరస్నానాల కోసం ఏర్పాటు చేసింది. అందులో 91 ఘాట్లను కృష్ణాజిల్లాలో 50, గుంటూరులో 30 కర్నూలులో ఏర్పాటు చేసింది. రాజధాని ప్రాంతమైన తుళ్లూరు మండలంలో 7 ఘాట్లు నిర్మించారు. వాటిలో హరిశ్చంద్రపురంలో 2 ఏటీ ఘాట్లు, భోరిపాలెంలో ఒకటి మరొకటి రాయపూడిలో, వెంకటపాలెంలో ఒకటి, మరో రెండు ఘాట్లు (ఏ.బి)తుళ్లూరు లో ఏర్పాటు చేశారు. లక్షమందికి అతిథ్యం ఇచ్చే ఘాట్లను ఏ కేటగిరీగా, 50 వేల ఆపైస యాత్రికులకు ఏర్పాటు చేసిన ఘాట్లను బీ కేటగిరీగా విభజించారు. ముగ్గురు శాసనీలార్లు గంగాధర్, ఎం. వెంకటేశ్వర్లు, రాజకుమార్ సారథ్యంలో రెవెన్యూ బృందాలు రాయపూడి ఘాట్ సౌకర్యాలను పర్యవేక్షిస్తున్నాయి. ప్రాజెక్టు ఆఫీసర్ రవీష్, మైనింగ్ శాఖ అసిస్టెంట్ ఇంజనీర్ శ్రీనివాసరావులు ఎవర్నూనాను













